
   SPECIFIKIMI  I ÇMIMEVE 
   OBJEKTI :   REHABILITIM   URA 
Germim dheu seksion i detyruar   

       Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  germim I 

detyruar ne objekt, panvaresisht nga kategoria e tokes   me mjet te mekanizuar  dhe  ngarkim ne toke. 

Germimi te behet duke patur parasysh detajet teknike dhe permasat sipas profilave gjatesor dhe 

terthor te rruges. 

Hekur  betoni periodik 
     Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per F.V. ne veper  e 1 ton  hekuri. Ne 

cmim futet teresia e shpenzimeve  per blerjen e materialeve hekur sipas Ø te percaktuar ne projekt,tel 

bari dhe  transportin. Ne cmim futet pergatitja e hekurit sipas projektit dhe lidhja ne veper sipas 

projektit. 

Ndertim  mur buto betoni  llaç  cimento  M 150 

       Ne kete çmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3 mur 

butobeton  per ndertimin e mureve ballore per mbajtjen e ures Beli sipas detajit teknik me gjeresi dhe 

lartesi sipas projektit. Ne cmim futet teresia e shpenzimeve  per blerjen e materialeve rere guri, cimento, 

gure gerqelore, transportin. Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e gurit. Llaci te prodhohet me 

betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet, me rere guri, te realizohet  marka e kerkuare 

llacit. 

Mbushje me material shkembor cakell  

      Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  mbushje  

material cakell  mbi 50 mm .te mbeshtetjeve ballore te urave Beli .Ne cmim futet teresia e shpenzimeve  

per prodhimin ose blerjen e materialit , transportin shperndarjen e tij ne object sipas profilave  gjatesor 

dhe terthor per te krijuar profilimin e ures sipas kushteve teknike . Materiali duhet te jete cakell 

makinerie  me fraksion mbi 50 mm. 

Shtrese betoni  C – 16 / 20  

      Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1m3 beton C – 

16 / 20.me zgare hekuri Ø10/15 cm. Ne cmim futet teresia e shpenzimeve  blerjen e materialeve inerte 

, cimento, transportin , pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e 

betonit dhe hedhjen ne veper , ngjeshjen me vibrator , dhe trajtimin me uje per realizimin e markes te 

kerkuar dhe dizarmimin e armatures  . Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te 

merret I gatshem nga nje nyje  e mekanizuar  ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve 

teknike dhe standartet, me rere guri + cakell, te realizohet  marka e kerkuare betonit.  

Plinta e bazamente b/amonolite   C – 25 /30  

               Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  beton C 

– 25 / 30 per ndertimin e mbeshtetjeve ballore te ures Beli sipas detajit teknik .Ne cmim futet teresia e 

shpenzimeve  per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte , cimento, transportin , pergatitjen e 

armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e betonit dhe hedhjen ne veper , 

ngjeshjen me vibrator , dhe trajtimin me uje per realizimin e markes te kerkuar dhe dizarmimin e 

armatures . Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te merret I gatshem nga nje nyje  

e mekanizuar  ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet, me rere 

guri + cakell. 

 
F.V Llamarine e kodrinuar  
Të dhëna të përgjithshme 
Në projektimin e konstruksioneve prej çeliku, duhen marrë parasysh kërkesat që pasqyrojnë veçoritë e punës 
së këtyre konstruksioneve, më anë të udhëzimeve përkatëse në mbështetje të këtyre kushteve teknike. 



Soliditeti dhe qëndrueshmëria e konstruksioneve prej çeliku duhet të garantohet si gjatë proçesit të 
shfrytëzimit, ashtu edhe gjatë transportimit dhe montimit. 
Prodhimi i çelikut duhet të jetë bërë nga kompani të liçensuara dhe ata duhet të garantojnë për cilësinë si dhë 
të dhënat (përbërja kimike, karakteristikat e forcës/bajtëse, etj) e çelikut. Çeliku që përdoret për 
konstruksionet mbajtëse, duhet t‘u përgjigjet kërkesave të standarteve dhe kushteve teknike përkatëse dhe të 
ketë garanci përsa i përket kufirit të rrjedhshmërisë dhe përmbajtjes max. të squfurit dhe fosforit; kurse për 
konstruksionet e salduara, edhe për përmbajtjen max. të karbonit.  Prerja, saldimi si dhe lidhja e elementeve 
prej çeliku bëhet në kantierin e firmës kontraktuese dhe ata transportohen në kantier ose këto punime mund 
të bëhen në vëndin e punës (në objekt). Sidoqoftë, duhet që punimet para montimit të elementeve të 
kontrollohen nga Supervizori dhe duhet të protokollohen. 
Përgatitja për saldim përfshin atë që detajet para se të saldohen, të kenë marrë formën e tyre përfundimtare. 
Elementët prej çeliku mund të lidhen/bashkohen edhe më anë të bulonave. Lidhja me bulona duhet t‘u 
përgjigjet normave dhe standarteve bashkëkohore (EC 3 ose ndonjë norme të ngjashme). Kualiteti i bulonave 
luan një rol të rëndësishëm dhe këto të fundit po ashtu, duhet t’u përgjigjen normave dhe standarteve të 
lartpërmendura. Më shumë rëndësi është që ata t’i plotësojnë kushtet e rezistencës së llogaritjes të 
bashkimeve me bulona. Lloji i gjendjes së tensionuar dhe grupi i bashkimit, të cilat duhet të përmbushin 
kushtet e nevojshme/kërkuara nga normat/standartet janë këto: 

 Tërheqja 

 Prerja 

 Shtypja 
Gjatë zbatimit të punimeve për lidhjen me bulona të çeliqeve duhet të mbahet dokumentacioni 
teknik më të dhëna për çertifikatën e materialeve të përdorura, ditarin e punimeve, etj. Se ç‘mënyrë 
bashkimi (saldimi apo bulonat) do të përdoret, kjo duhet vendosur nga inxhinieri konstruktor sipas 
nevojës. 
Ngritja e elementeve prej çeliku bëhet sipas planeve të përgatitura nga arkitekti/inxhinieri. Inxhinieri 
duhet të supervizojë punën e ngritjes. Punonjësit që do të merren me këtë punë duhet të kenë 
eksperiencë në ngritjen e elementeve prej çeliku. 
 
Mbrojtja nga agjentët atmosferikë 
Mbrojtja e çelikut bëhet në dy mënyra: 

 Duke e lyer çelikun me disa shtresa, të cilat e mbrojnë çelikun prej korrosionit. Ajo bëhet duke e 
lyer, zhytur ose duke e spërkatur me shtresa. Njëra shtresë është baza, kurse shtresa tjetër 
përdoret edhe si dekorim i elementit dhe mund të ketë ngjyrë të ndryshme. Materiali në të cilin 
do të vendosen shtresat duhet më parë të përpunohet dhe të jetë i lirë nga pluhuri, vaji si dhe 
nga ndryshku. 

 Shtresë prej metali: kjo mbrojtje është e përhershme. Çeliku duhet zhytur në zink të nxehtë 
(450 °C) dhe sipërfaqja e tij të jetë e lirë prej pluhurit, vajit si dhe prej ndryshkut. Përmbi atë, 
mund të vendoset ndonjë shtresë tjetër si dekorim i elementit prej çeliku (si psh. bojë).  
 

Llamarina qe do te perdoret si mbeshtetese per urat Beli duhet te jete llamarine celiku e 

kodrinuar t=5mm dhe pasha 45kg/m2.Llamarina duhet te jete e shoqeruar me certifikaten e 

cilesise. Ne cmim futet teresia e shpenzimeve qe nevojiten blerjen e llamarinave trasportin dhe 

montimin e tyre ne veper sipas standarteve te cituara me siper. 

 

 

 


